
 

 
V současné době je realizován systémový projekt MPSV ČR „Systém 

kvality v sociálních službách“, jehož součástí je veřejná zakázka Vzdělávání 
inspektorů kvality sociálních služeb, kterou zajišťuje sdružení EuroProfis, s. r. 
o., Hestia, o. s., INSTAND, o. s., a Vzdělávací centrum pro veřejnou správu, 
o. p. s. 

 
V rámci projektu jsou vzděláváni specializovaní odborníci - inspektoři 

kvality sociálních služeb (dále jen inspektoři) a je tvořena metodika pro provádění 
inspekcí dle zákona o sociálních službách. 

 
V každém ze tří běhů vzdělávání, které se skládá z teoretické a 

praktické části, bude realizována praktická část u poskytovatelů sociálních 
služeb, a to v následujících krocích: 

1. jednodenní šetření před školící inspekcí,  
2. třídenní školící inspekce,  
3. jednodenní šetření po školící inspekci.  
 
Praktická část 2. běhu vzdělávání bude zahájena jednodenním 

šetřením u poskytovatelů sociálních služeb již v březnu 2007. Ze zájemců o 
školící inspekce bude vybráno 2 x 15 poskytovatelů služeb (+ náhradníci) 
k provedení jednotlivých kroků praktického vzdělávání tak, aby byly 
zastoupeny všechny kraje a co nejvíce druhů sociálních služeb. 

 
V případě zájmu o provedení školící inspekce bychom chtěli požádat 

poskytovatele sociálních služeb o projevení zájmu společně s vyplněním 
formuláře, který naleznete na stránkách projektu www.iqss.cz do 
10. prosince 2006. O výsledku výběru budete informováni na začátku roku 
2007.  

 
           Mgr. Vladimír Vokál – vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV ČR 

 
 
(kontaktní osoba projektu: Bc. Beáta Tomečková - Vzdělávací centrum pro 
veřejnou správu ČR, o.p.s., Vítkova 10, 186 00 Praha 8, Tel.: 222 316 878, fax: 
222 316 956, tomeckova@vcvscr.cz) 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Mgr. Vladimír Vokál, vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV, tel.: 602 365 118 e-mail: 
vladimir.vokal@mpsv.cz,  
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz 
Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika 
(problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální 
pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční 
zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, 
migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet 
systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které 
MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, 
inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 
péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi 
příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti 
práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 
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